
Бог е любов. 

Псалм 80 
 
1 Йоан 4:7-11  Възлюбени, да любим един другиго, защото любовта е от Бога; и всеки, който люби, 
роден е от Бога и познава Бога.  8  Който не люби, не е познал Бога; защото Бог е любов  9  В 
това се яви Божията любов към нас, че Бог изпрати на света Своя единороден Син, за да живеем 
чрез Него.  10  В това се състои любовта, не че ние сме възлюбили Бога, но че Той възлюби нас и 
прати Сина Си като омилостивение на греховете ни.  11  Възлюбени, понеже така ни е възлюбил 
Бог, то и ние сме длъжни да любим един другиго. 
 
Второзаконие 4:7-15  Защото кой народ е толкова велик щото да има бог тъй близо при себе си, 
колкото е Иеова нашият Бог близо при нас всеки път, когато Го призоваваме?  8  Или кой народ 
е толкова велик щото да има такива справедливи повеления и съдби, какъвто и целият тоя закон, 
който излагам пред вас днес?  9  Само внимавай на себе си и пази добре душата си, да не би 
да забравиш делата, които очите ти са видели, и да не би да се изгубят от сърцето ти, през 
всичките дни на живота ти; но предавай ги на чадата си и на внуците си;  10  предавай им за 
деня, в който ти застана пред Господа твоя Бог на Хорив, когато Господ ми каза: Събери Ми 
людете, и ще ги направя да чуят думите Ми, за да се научат да се боят от Мене през 
всичкото време догдето живеят на земята, и те да учат чадата си на това .  11  Вие се 
приближихте и застанахте под планината; и планината гореше в огън до сред небето, и имаше 
тъмнина, облак и мрак.  12  Тогава Господ ви говори изсред огъня; вие чухте гласа на думите, но 
не видяхте никакъв образ; само глас чухте .  13  И Той ви изяви завета Си, който ви заповяда да 
вършите, сиреч, десетте заповеди; и написа ги на две каменни плочи.  14  И в онова време Господ 
ми заповяда да ви науча повеления и съдби, за да ги вършите в земята, към която преминавате 
да я притежавате.  15  Прочее, внимавайте добре на себе си, (защото в деня, когато Господ ви 
говори на Хорив изсред огъня вие не видяхте никакъв образ), 
 
Лука 4:3-4  И дяволът Му рече: Ако си Божий Син, заповядай на тоя камък да стане хляб.  4  А 
Исус му отговори: Писано е: "Не само с хляб ще живее човек, [но с всяко Божие слово"]. 
 
Йоан 6:44-47  Никой не може да дойде при Мене, ако не го привлече Отец, Който Ме е пратил и 
Аз ще го възкреся в последния ден.  45  Писано е в пророците: "Всички ще бъдат научени от 
Бога". Всеки, който е чул от Отца, и се е научил, дохожда при Мене.  46  Не, че е видял някой 
Отца, освен Онзи, Който е от Бога. Той е видял Отца.  47  Истина, истина ви казвам, Който вярва 
[в Мене] има вечен живот. 
 
Йоан 6:63-68  Духът е, който дава живот; плътта нищо не ползува; думите, които съм ви 
говорил, дух са и живот са.  64  Но има някои от вас, които не вярват. Защото Исус отначало 
знаеше кои са невярващите, и кой е тоя, който щеше да Го предаде.  65  И каза: Затова ви рекох, 
че никой не може да дойде при Мене ако не му е дадено от Отца.  66  Поради това мнозина от 
учениците Му отстъпиха, и не ходеха вече с Него.  67  За туй Исус рече на дванадесетте: Да не 
искате и вие да си отидете?  68  Симон Петър Му отговори: Господи, при кого да отидем? Ти 
имаш думи на вечен живот, 
 
Йоан 1:43-51  На другия ден Исус възнамери да отиде в Галилея; и намира Филипа и му казва: 
Дойди след Мене.  44  А Филип беше от Витсаида, от града на Андрея и Петра.  45  Филип намира 
Натанаила и му казва: Намерихме Онзи, за когото писа Моисей в закона и за Когото писаха 
пророците, Исуса, Йосифовия син, Който е от Назарет,  46  Натанаил му рече: От Назарет може 
ли да произлезе нещо добро? Филип му каза: Дойди и виж.  47  Исус видя Натанаила да дохожда 



към Него, и казва за него: Ето истински израилтянин, у когото няма лукавщина.  48  Натанаил 
Му каза: Отгде ме познаваш? Исус в отговор му рече: Преди да те повика Филип, видях те като 
беше под смоковницата.  49  Натанаил му отговори: Учителю, Ти си Божи син, Ти си Израилев 
цар.  50  Исус в отговор му каза: Понеже ти рекох видях те под смоковницата, вярваш ли? 
Повече от това ще видиш.  51  И рече му: Истина, истина ви казвам, [Отсега] ще видите небето 
отворено, и Божиите ангели да възлизат и слизат над Човешкия Син. 
 
Евреи 4:12-13  Защото Божието слово е живо, деятелно, по-остро от всеки меч остър и от двете 
страни, пронизва до разделяне душата и духа, ставите и мозъка, и издирва помислите и 
намеренията на сърдцето.  13  И няма създание, което да не е явно пред Бога; но всичко е 
голо и разкрито пред очите на Този, на Когото има да отговаряме. 
 
Божието Слово осъжда или оправдава нашите чувства. 
 
Евреи 4:7  затова Той пак определя един ден, "днес", като казва толкоз време по-после чрез 
Давида, както вече рекохме: "Днес, ако чуете Неговия глас, Не закоравявайте сърдцата си". 
 
Псалм 19:7-14  Законът Господен е съвършен, възвръща душата; Изявлението Господно е вярно, 
дава мъдрост на простия;  8  Повеленията Господни са прави, веселят сърцето; Заповедта 
Господна е светла, просвещава очите;  9  Страхът от Господа е чист, пребъдва до века; Съдбите 
Господни са истинни и, без изключение, справедливи.  10  Желателни са повече от злато, Повече 
от изобилие чисто злато, И по-сладки от мед и от капките на медена пита.  11  Слугата Ти още се 
и предупреждава чрез тях; В опазването им има голяма награда.  12  Кой съзнава своите 
прегрешения? Очисти ме от тайните прегрешения.  13  Още и от гордост предпази слугата Си: Да 
ме не завладее; тогава ще бъда непорочен, И ще бъда чист от много престъпления.  14  Думите 
на устата ми и размишленията на сърцето ми Нека бъдат угодни пред Тебе, Господи канаро моя 
и избавителю мой. 
 
Исая 26:3  Ще опазиш в съвършен мир Непоколебимия ум, Защото на Тебе уповава. 
 
 


